
Dosarul nr.2i-61/2025

H O T Ă R Â R E
În numele legii

(dispozitiv)
20 mai 2026 or. Căușeni

Judecătoria Căușeni (sediul central)
În componență:
Preşedintele şedinţei, judecător                         Ariana Maximov  
Grefier                                                                                               Maria Bolgar 

a examinat în ședință publică cererea introductivă a creditorului F.P.C. ,,Bebei-Prim” 
S.R.L. în proces de insolvabilitate și cererea de alăturare a creditorului „Sebeca Engineering” 
S.R.L. privind declararea insolvabilității S.R.L. ,,Vitisvin Volintiri”, 
      audiind opinia reprezentantului creditorilor, reprezentantului debitorului și a 
administratorului provizoriu, examinând materialele cauzei, în conformitate cu prevederile 
articolelor 2, 5, 8, 10, 30, 34-35, 63 al Legii insolvabilității, articolele 238-241 al Codului de 
procedură civilă, instanța de insolvabilitate

                                         
h o t ă r ă ş t e:

Se admite cererea introductivă înaintată de creditorul F.P.C. ,,Bebei-Prim” S.R.L. în 
proces de insolvabilitate și cererea de alăturare a creditorului „Sebeca Engineering” S.R.L. 
privind intentarea procesului de insolvabilitate în privința S.R.L. ,,Vitisvin Volintiri”.

Se constată insolvabilitatea și se intentează procesul de insolvabilitate în privința S.R.L. 
,,Vitisvin Volintiri”, cu sediul str. Păcii, nr. 64, s. Volintiri, raionul Ștefan Vodă,  Republica 
Moldova, cod fiscal 1014608000653.

Se ridică dreptul lui Vladimir Malachi  de administrare a S.R.L. ,,Vitisvin Volintiri” și se 
propune debitorului să desemneze pe cheltuiala sa, un reprezentant persoană fizică pentru a 
reprezenta interesele debitorului pentru a participa la procedură din contul debitorului.

Se desemnează în calitate de administrator al insolvabilității S.R.L. ,,Vitisvin Volintiri”, 
administratorul autorizat S.R.L. ,,Vitisvin Volintiri”, Magnet Victor, deținătorul autorizației 
nr.149 din 14.01.2015.

Din momentul intentării insolvabilității dreptul debitorului de a administra și de a dispune 
de bunurile incluse în masa debitoare se transmite administratorului insolvabilității.
     Se obligă administratorul insolvabilității:                           

a) să notifice creditorii S.R.L. ,,Vitisvin Volintiri”, despre înregistrarea cererilor de validare 
a creanțelor în vederea întocmirii tabelului definitiv al creanțelor până la 04 iulie 2026;
b) să facă un apel special în adresa creditorilor garantați cu propunerea de a preciza 

neîntârziat bunurile asupra cărora deţin un drept preferențial;
c) să verifice, să întocmească şi să prezinte instanței de insolvabilitate, nu mai târziu de data 

de 20 iulie 2026, tabelul definitiv al creanțelor.
      Se stabilește ședința de validare a creanțelor pentru data de 18 august 2026, ora 11:45  în 
incinta Judecătoriei Căușeni (sediul central), or. Căuşeni, str. Ştefan cel Mare 86, etajul I, sala 1.
      Dispozitivul prezentei hotărâri se publică potrivit prevederilor articolului 7 al Legii 
insolvabilității.

Hotărârea este executorie, dar poate fi contestată cu apel la Curtea de Apel Centru în 
termen de 15 zile de la pronunțare, prin intermediul  Judecătoriei Căușeni (sediul central).

Președintele ședinței,  
Judecătorul                                                                         Ariana Maximov
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